Girafe

Sur une feuille de papier millimétré, tracer un repéere orthogonal (O, I, J) en prenant comme unité le centimétre.
Prévoir des abscisses comprises entre -10 et 7 et des ordonnées comprises entre -9 et 11.

1) Placer les points suivants :

Ay(-8 ;-2) A,(-8,6 ;-1,8) As(-7,7 ;-1,6)
As(-5;1,8) Ag(-2,6 ;3) Ao(-1,4;5)
Aq3(4,6;9,7) A4(4,8;10,3) As5(4,6;10,6)
A9(5,7;9,7) Ay(5,7;10,2) Ay (5,5;10,6)
Ay5(6,7;9,9) Ays(7,2;10) Ay7(7,6;9,8)
Az(6,1,8,4) A3(5,9;8) As3(6,1,7,5)
As7(5,4;6,9) Ag5(5,2;7,3) Ag9(4,6;7,7)

Tracer la ligne brisée Aj A, ... Agy

Ay(-7,3 ;-1)
A(1,6;8,1)
Ag6(5,3;10,6)
Ay,(6,1;10,7)
Ays(7,2;9,5)
A34(6;7,2)
Ayp(4,2:8,3)

Effacer les noms de tous les points sauf A; Asg Aszet Agg .

2) Placer :

81(6,8,8) 82(5,4,8,5)

Joindre les points Az By, By, Agy.

Effacer les noms des points Az, By, B et Ag.

3) Placer :

Ci1(4,7;9,2) C,(4,3;8,9) Cs(4,8;8,5)

Tracer le polygone C, C, ... Cs Puis effacer les noms des points C; a Cs.

4) Placer les points :

Di(37,4) D2(1,9 ;6) Ds(1,335)
D,(1,3;1) Dg(1,2 ;0,2) Dy(1,1;-0,5)
D15(1,3 ;-4,3) D14(2 ;-7) D15(2,5 ;-7,5)
D1(2,2 ;-8,8) Dy(2,1 ;-8,4) D,1(1,9 ;-8,1)
D25(0,6 ;-3,9) D26(0,5 ;-3,4) Dy:(-0,5 ;-1)
D3(-4 ;-3,1) D32(-5 ;-4,2) D33(-5 ;-5,6)
D3(-4,1;-8,5) Dss(-4;-8,8) D3o(-4,8 ;-8,7)
Da2(-5,4 ;-6) D43(-5,9 ;-4,7)  Das(-5,9 ;-4,2)
Dyg(-6,1:0,9)  Dyo(-6,6 ;0,5)  Dso(-6,7 ;0)

Joindre les points Dy D,, ... Ds3 A Relier Dy a Dy puis relier D378 Dy,

C4(5,2;8,2)

Da4(1:4)
D10(0,8 ,-1,1)
D16(2,6 ;-8)
D2(1,6 ;-7,7)
Ds(-0,7;-0,7)
Da4(-4,7;-7,2)
D40(-4,9;-8,4)
Dys(-5,1;-3,3)
Ds1(-7,2;-1,5)

Effacer les noms de tous les points sauf Dy7 , Dyg , Dyg €t Dyg .

5) Placer les points :
N.(-0,8;-2,5) N»(-0,5;-3,8)
N;(-3,4 ; -8) Ng(-3,1 ;-7,6)
Ni3(-1,2:-32) Ni(-1,3 ;-2,5)
Tracer la ligne brisée D,7 Ny ... N4Dog |

Effacer les noms de tous les points sauf Dyg et Dyg .

Nj(-1,2 ; -5)
Ng(-3,1 ;-7,1)

6) Placer les points :

S1(-5,8;-2,5)  S,(-6,5;-3) S3(-7,6; -4,4)
S:(-8,8;-8,4)  Sg(-9,3;-8,4) Se(-9,8 ;-8)
S13(-9;-6,9) S14(-8,5;-4,9)  S15(-8,2;-3,7)

Tracer la ligne brisée Dyg Sy ... S1gDas .
Effacer les noms de tous les points.

7) Colorier harmonieusement la figure obtenue.

N4(-2,2 ;-7,2)
N1o(-3 ;-6,9)

Si(-851-6,2)
Slo(-lo 1'715)
Slﬁ(-7 1'216)

As(-6,9 ;0,6)
A11(3,5;9,4)
A7(5,1;10,2)
Ans(5.9:10,2)
Age(6.4:9,5)
Ass(6,1:6.5)
An(4,1;8,7)

Cs(5,2;8,8)

D5(0,9 ;3)
D11(1,1;-3,2)
D7(2,7;-8,4)
Dys(1,7 ;-7,1)
Dyo(-1,8;-1,1)
Das(-4,3 ;-7,7)
D41(-5,2 ;-7,7)
Dys(-4.9 ;-2)
Dsy(-7,8;-2,1)

Ns(-2,7 ;-7,7)
Nll(_lls;_418)

S5(-9 ;-7,2)
S11(-9,7 ;-7,2)
S17(-6,5 ;-1,5)

As(-6,5 ;1)
A12(3,9;9,6)
As(5;9,7)
A24(6;9,7)
Az(6.2:9)
Ags(5,4;6,7)

Ce(5:9.2)

De(1,1;2)
D1,(1,2;-3,7)
D5(2,8;-8,8)
D24(0,9 ,-4,4)
D3o(-3;-2,1)
D3s(-4,4;-8)

D47(_511;_014)
Ds3(-8,9 ;-3)

Ne(-2,8 ;-8,3)
N12(_114;_318)

Se(-95-8,1)
S12(-9,3;-6,9)
818(-615 10)
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